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 Мета і завдання дослідження. Підвищення енергоефективності ТОВ «Вінниця-млин» шляхом 

використання комплексу прикладного програмного забезпечення для автоматизації ППР. 

  

 Актуальність теми. Автоматизація планування та реалізація планово-попереджувальних ремонтів 

(ППР) для підприємств різних галузей ,є одним із головних факторів підвищення використання енергетичних 

ресурсів. Це підтверджується багатьма розробками, які виконуються в нашій країні і за її межами. В роботі 

пропонується для більш ефективного проведення ППР використовувати сучасні засоби автоматизації, в основу 

будови яких покладені елементи теорії управління проектами. Тому актуальність даної задачі не викликає 

сумнівів. 

 Працездатність обладнання безпосередньо залежить від його зношеності та вжитих заходів з 

попередження несправностей. Для цього підприємствам потрібно періодично проводити планово-

попереджувальні ремонти. У процесі ППР виконуються роботи з відновлення устаткування, заміни деталей і 

запчастин, інші роботи, що забезпечують довговічну та стабільну роботу обладнання. Періодичність проведення 

ППР обумовлюється технічними характеристиками механізмів і агрегатів, особливостями ремонтних робіт, 

зносом, терміном та інтенсивністю використання обладнання. 

 

 Методи досліджень. У магістерській кваліфікаційній роботі використовувалися методи 

дослідження, які базуються на загальній теорії електротехніки, статистики, теорії ймовірності, елементи 

математичного моделювання. 

 

 



Огляд існуючих програмних комплексів для автоматизації ППР та їх функціонал 
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Реалізація базового функціоналу ППР в реальному часі засобами CitectSCADA 
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ВИСНОВКИ 

 

 Основні дослідження, що виконані в роботі, можуть бути 

узагальнені такими висновками: 

 

• Розроблені технологічні цикли на конкретні види робіт для 

автоматизації планування ППР, що дозволить підвищити 

енергоефективність обладнання, зменшить час простою через 

своєчасні ремнотні роботи. 

• Розроблена деталізація окремих видів ремонтів та запропоновані 

шляхи зменшення їх вартості. Середня вартість ремонтів 

скоротилась приблизно на 5-10%. 

• Розроблені проміжні програмні продукти, які дозволяють 

спростити роботу оператора і автоматично відправити 

повідомлення на електронну пошту інженера відповідального за 

ППР. За необхідністю. 

 

 



Дякую за 

увагу! 
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